



NR. 2546/22.11.2018

ANUNȚ PUBLIC

*contribuția Municipiului București la finanțarea suplimentară, prin acordarea de granturi unităților de învățământ*

Prin H.C.G.M.B. nr. 311/2018 s-a aprobat ca Municipiul București să premieze unitățile de învățământ preuniversitar de stat cu rezultate deosebite în domeniul **performanțelor școlare** și în domeniul **incluziunii**.

În aplicarea hotărârii mai sus menționate, prin DPG nr. 1673/21.09.2018 și DPG nr. 1672/21.09.2018, Primarul General al Municipiului București a aprobat Metodologiile de acordare a granturilor.

Întucât în ședința Consiliului General al Municipiului București din data de **18.10.2018** nu s-a adoptat rectificarea bugetară privind alocarea sumelor necesare derulării proiectelor, proiectul de buget a fost repus pe ordinea de zi în ședința extraordinară a Consiliului General al Municipiului București din data de **30.10.2018**, fiind aprobat prin H.C.G.M.B. nr. 744/30.11.2018.

În aplicarea Legii nr. 215/2001 administrației publice locale, modificată și completată, comunicarea bugetului s-a făcut conform termenului legal.

Ținând cont de condiționările legale enunțate, termenul prevăzut în calendarul aprobat prin Metodologia de implementare a „Programului privind finanțarea suplimentară a unităților de învățământ preuniversitar de stat cu rezultate deosebite în domeniul **performanțelor școlare**”) și termenul prevăzut în calendarul aprobat prin Metodologia de implementare a „Programului privind finanțarea suplimentară a unităților de învățământ special de stat pentru stimularea incluziunii” **nu au mai putut fi respectate.**

Pentru a da posibilitatea unităților de învățământ să deruleze proiectele propuse așa cum au fost planificate, cu respectarea tuturor prevederilor legale și încadrarea în timp a activităților, în perioada imediat următoare **se vor publica noile calendare ale programelor, urmând ca cererile de finanțare, bugetele aferente proiectelor și graficul activităților, elaborate în conformitate cu cerințele din Metodologia aferentă, să fie modificate și depuse în timp util.**

De asemenea, în perioada imediat următoare, la nivelul Primăriei Municipiului București vor fi organizate sesiuni de pregătire a cererilor de finanțare, în conformitate cu noul calendar aprobat.

ADMINISTRATOR PUBLIC

Sorin CHIRITA

Întocmit, 1 exemplar:

Traian Constantin PETRESCU